
Водорозчинна пропитка
• Запобігає забрудненню, появі плісняви та моху, вивітрюванню внаслідок дощу, вітру і морозу.

• Захищає стіни від впливу вологи і запобігає лущенню штукатурки.

• Не шкідливий, нетоксичний, не містить розчинників: зниження впливу на навколишнє 
середовище.

• Вироби з дерева можна почистити, а потім пофарбувати як зазвичай.

• Стіни стають менш вологими, що означає кращу теплоізоляцію і менші витрати на опалення.

• Готовий до використання: засіб не потрібно розбавляти.

ЗАСТОСУВАННЯ
Для гідрофобного просочення пористих, мінеральних 
поверхонь, таких як силікатна цегла, натуральний 
камінь, цегляна кладка, штукатурні шари, газобетон, 
бетон. Також підходить для гідрофобної обробки 
мінеральних фарб. 

ІНСТРУКЦІЯ ПО ВИКОРИСТАННЮ
Поверхня повинна бути чистою; пліснява повинна бути 
видалена. Заповніть тріщини більше 0,3 мм. Основа 
повинна бути повністю сухою, почекайте не менше 24 
годин після дощу. Засіб можна наносити при 
температурі від 10 ° С до 25 ° С. Перегріву оброблених 
фасадів можна запобігти за допомогою матеріалу 
покриття, сіток і / або кришок. Обробка нижче 10 ° C 
може привести до великої затримки випаровування 
води. Повний гідрофобний ефект продукту досягається 
тільки через 2-3 тижні, залежно від погодних умов. 
Продукт завжди використовується нерозбавленим. 
Наносити пензлем або розпилювачем. Завжди 
працюйте зверху вниз. Продовжуйте, поки поверхня 
більше не вбирає засіб. Захищайте оброблений фасад 
від дощу не менше 5 годин. Сильний вітер і прямі 
сонячні промені можуть викликати дуже швидке 
випаровування розчинника (води), що призведе до 
зниження глибини проникнення. Покриття засобу: в 
залежності від пористості основи: 2-10 м² на літр. При 
використанні нової цегляної кладки рекомендується 
почекати 28 днів, перш ніж наносити засіб. Контроль 
вологостійкого результату досягається шляхом 
візуалізації ефекту кульки. Активна речовина прозора 
після висихання і досить міцна.

УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ
Зберігати без замерзання в герметичній упаковці. Засіб не 
можна використовувати для гідроізоляції фундаментів або 
терас. Перед застосуванням засобу проведіть попередню 
перевірку.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Зовнішній вигляд: біла рідина
Щільність при 20 ° C: ± 0,99 г / см³
Запах: типовий
Зберігання: 6 місяців в закритій упаковці.

Вся інформація, що міститься в цьому документі, ґрунтується на 
нашому практичному досвіді та / або лабораторних дослідженнях. 
Використовуйте продукти Zep згідно інструкцій до застосування, 
зазначених на етикетці, або в технічному паспорті. Завжди 
рекомендуємо перевіряти нашу продукцію на поверхнях перед 
застосуванням. 
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